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Código da pesquisa: 1470 
Período de aplicação da pesquisa: entre os dias 11/8 e 10/9/2017. 
Participantes: 891 alunos da graduação de 1211 usuários vinculados. 

Perguntas da Enquete 

Qual o seu perfil? 

1. Aluno do 8º período (191 votos) 
21,44% 

2. Aluno do 2º período (188 votos) 
21,10% 

3. Aluno do 6º período (172 votos) 
19,30% 

4. Aluno do 4º período (171 votos) 
19,19% 

5. Aluno do 10º período (169 votos) 
18,97% 
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Qual é a sua turma? 

1. D (310 votos) 
34,79% 

2. A (305 votos) 
34,23% 

3. B (276 votos) 
30,98% 
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Você gostou do novo portal do aluno? 

1. Sim (678 votos) 
76,09% 

2. Não (213 votos) 
23,91% 
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Achou fácil de navegar? 

1. Sim (612 votos) 
68,69% 

2. Não (279 votos) 
31,31% 
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Já acessou o novo portal do aluno pelo celular? 

1. Sim (629 votos) 
70,59% 

2. Não (262 votos) 
29,41% 
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Ao acessar o novo portal pelo celular, achou fácil de navegar? 

1. Não (501 votos) 
56,23% 

2. Sim (390 votos) 
43,77% 
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O que achou do layout e parte visual do novo portal do aluno? 

1. Ótimo (276 votos) 
30,98% 

2. Muito bom (263 votos) 
29,52% 

3. Bom (218 votos) 
24,47% 

4. Regular (134 votos) 
15,04% 
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O que você achou sobre a funcionalidade do novo portal do aluno? 

1. Ótimo (275 votos) 
30,86% 

2. Muito bom (270 votos) 
30,30% 

3. Bom (205 votos) 
23,01% 

4. Regular (141 votos) 
15,82% 
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Como você avalia de um modo geral o novo portal do aluno? 

1. Muito bom (273 votos) 
30,64% 

2. Ótimo (270 votos) 
30,30% 

3. Bom (209 votos) 
23,46% 

4. Regular (139 votos) 
15,60% 

 

 

 

 
Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade 
dos participantes. 
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